



1865 * 1991

MHOE ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ

Gál Adrien

2023. Április 22.

2022

Egyesületi élet

A tavalyi év jelentős fordulatot hozott egyesületünk életében.

Az elmúlt években **új közösségi kommunikációs formát vezettünk be az egyesületbe, a kerekasztal létesítményét.** Ennek célja, a tagok bevonása a homeopátiát és az egyesületet érintő folyamatokba, a tagság aktivizálása.

A járványos témákat követően figyelmünk a szervezet belső konfliktusaira és a homeopátiás társadalom belső feszültségei felé fordult.

- **2022. márciusban „Long covid és a homeoprofilaxis”**címmel tartottunk kerekasztalt, az elmúlt évek terápiás tapasztalatait osztották meg az előadók (dr. Molnár Mariann, dr. Jónás Eszter, dr. Sasvári Ferenc, dr. Farkas Orsolya). (66 fő)
 - **2022. májusban** tartott homeopátiás kerekasztal rendezvényünkön egyértelművé vált a közös igény homeopátiás szervezetek közeledésére és kölcsönös elismerésére, melyet **„Honnan jöttünk? Hol tartunk? Hová megyünk?”** címmel tartottuk a Tulip Inn-ben, személyes jelenléttel. Ez volt az első személyes rendezvényünk a COVID járvány kitörése óta. Felemelő élmény volt részt venni és látni, megtapasztalni, hogy a kezdeti feszültségek után a közös nevezőt megtaláltuk. A rendezvény végére egyértelmű igény lett a folytatásra. Jelenlévő szervezetek és résztvevők: Homeopátiás Gyógyművészeti Társaság, Terápia Natura, CHE, Homeopata Állatorvosi szekció, Homeopata Gyógyszerészeti szekció és az MHOE vezetősége és aktív tagjai. (34 fő)
-



Az élet felülírta az elképzelést, a folyamat felgyorsult.

2022. tavaszán a MIHE alapértékei és stratégiai iránya tekintetében eltérő nézőpontok miatt 9 rangidős tag kivált a MIHE-ből. Elindult a beszélgetés, majd tárgyalás az MHOE-ba történő becsatlakozásukról.

Szándékunk az, hogy a Magyar Homeopátiás Orvosi Egyesület rendes tagjaiként diplomás nem orvos homeopátáink részt vehessenek egyesületünk életében mind az oktatásban, mind a szakmai fejlesztésben, ismeretterjesztésben stb.

Úgy vélem, évtizedes hiányt pótol most az orvosi egyesület. Próbáljuk kiigazítani azt, ami nem történt meg és a két tábort próbáljuk közelebb hozni.

Elismerjük a nem orvos homeopáták szakmai tudását, munkásságukat, amit a magyar homeopátiás élet fellendítésében tettek, elismerjük oktatási és gyógyítási tapasztalataikat.

A változások előfutára volt a 2022. nyári Everness fesztivál projekt.

Everness fesztiválon közösen vett részt a Homeopátiás Gyógyászati Társaság, Terápia Natura és az MHOE a BOIRON finanszírozásában. A fesztiválon homeopátiás érzékenyítés, népszerűsítés, személyes konzultációk, homeopátiás tanácsadás történt. A különlegességét az adta, hogyan tudunk beilleszkedni a fesztivál laza és könnyed életébe, hogyan tudjuk a látogatók figyelmét felkelteni, tanítani, stb.

Eördögh Zsófi kezdeményezésére és szervezésére reagált pozitívan a 4 szervezet. Villám gyorsasággal 3 hét alatt megszerveztük a részvételt. Nagyon jó tapasztalatszerzés volt, a fesztivál látogatói nyitottak és érdeklődőek voltak. Egyesületünk a személyes homeopátiás tanácsadásban aktívan részt vett, online és személyes formában.

Orvos konzultációkat adott díjmentes tanácsadás formájában: Tóth Marian, Greskó Mariann, Sebő Zsuzsanna, Sasvári Ferenc, Simon Fiala Ágnes, Nagy Bea, Dán Anett, Kovács Gabriella, Gál Adrien.

Szervezők és a helyszínen dolgozók: Eördögh Zsófia, Hazay Tímea, Németh László, Pokorny Móni, Rigó Erika, Sebestyén Tibor, Gál Kiss Orsolya, Kovács Laura, Vajda Lilla, Pál Nóra, Kovács Andi, Divinyi Péter, Pucsok Bernadett, Gál Adrien



Ősszel nagy munkába kezdett a vezetőség. A nem orvos homeopáták csoportjával, Székely Andrea vezetésével, rendszeres egyeztetéseket folytattunk írásban és személyesen. Szeptember végére körvonalazódott a kivitelezhető folyamat és elkezdtük az ügyvédi konzultációkat. Fontosnak tartottuk, hogy tagjainkat tájékoztassuk és kikérjük a véleményüket szándékunkról.

Ennek jegyében szerveztük a novemberi kerekasztalt, melynek címe: **“Szakképzett homeopáták sikeres praxismodelljei Európában”** Az online nemzetközi kerekasztalon részt vett Marcus Fernandez, a CHE brit igazgatója, Joano Marcello Caetano, a portugál homeopata egyesület alapítója, Zofia Dymitr, European Central Council for Homeopaths (ECCH), Székely Andrea. A megbeszélés kb. 50 résztvevővel zajlott. A megbeszélés szervezője Székely Andrea.

Az egyeztetések folytatódtak a nem orvos homeopáták 9 fős csapatával, Székely Andrea vezetésével.

A MIHE a kilépett és az MHOE-hez csatlakozó tagok munkájának ellenértékeként a folyamatos együttműködés jegyében 1millió forinttal támogatta az egyesületünket.

A fent részletezett események hatására az MHOE vezetőségi munkájába becsatlakozott Székely Andrea, Hazay Tímea, Kiss Györgyi és Szabó László. Homeopátiás és civil szaktudásukkal, emberi tapasztalataikkal támogatták az integrációs folyamatot.

2023. március 8.-ra online egyesületi megbeszélést szerveztünk, melynek témája: **A szakképzett homeopáták rendes tagságához kapcsolódó főbb alapszabály módosítási javaslatok megvitatása a tagsággal.**

A téli és tavaszi hónapok a folyamatos módosítások, jogszabályi lehetőségek, a legújabb egyesületi törvénynek való megfelelés, a jogi lehetőségek és szándékaink, céljaink összefésülése igen nagy munkát jelentett.

Úgy érezzük, hogy a tagság végig támogatta a folyamatot, az elmúlt egy év alatt több lehetőséget biztosítottunk a folyamattal kapcsolatos vélemények kifejtésére.

Bízom benne, hogy a Közgyűlés támogatja a javaslatunkat.



Társ szervezeti tagság: - MHOE-ben megszűnik az egyénre szóló társ szervezeti tagság, szervezeti szintű együttműködési megállapodás lép helyébe együttműködési szerződés formájában.

Társ szervezeti megállapodást szándékozunk kötni a Homeopátiás Gyógyművészeti Társasággal, melyben az alapszabály módosítást követően írásban rögzítjük együttműködésünket az információcsere, tanfolyamok látogatási kedvezmények, oktatás, publikációk stb. területén.

Taglétszám 2022.

rendes tag: 215 fő

pártoló tag: 53 fő

kiemelt pártoló tag: 26 fő

tiszteletbeli tag: 3 fő

tiszteletbeli elnök: 1 fő

összes tag: 298 fő

Gazdasági beszámoló

A tavalyi évet is pozitív pénzügyi mérleggel zártuk.

Az **összes bevétel** 2022-ben 16,8 mFt, (2021. 10.7 m Ft). (ebből 5,2 m Ft pénzügyi műveletek)

A tanfolyami bevételek 2.6 millió Ft (előző évben 4.6 millió Ft) .

Tagdíj bevételünk 3.4 m Ft (3 m Ft)

Költségek

2022-ben az egyesület összes kiadása **9,5 mFt.**

Iroda bérleti díj: 2.1 mFt

Internet, web szerkesztés: 1.3 mFt

Munkabér: 3.6 mFt



Az egyesület **nyeresége** 7,3 m Ft volt.

Tanfolyamok felhasználóknak

Gyógyítás a családban homeopátiával (75 résztvevő), **Téli betegségek** (49 bérlet és 13 előadás), **Tavaszi turbó** (még folyamatban, a tanfolyam ebben a hónapban indul) címmel online tanfolyam sorozatot indítottunk laikus hallgatók részére, homeopátiát felhasználók számára. A tanfolyam szervezését Tóth Mariannak, Hazay Tímeának, Kiss Györgyinek köszönhetjük és természetesen a kiváló előadóknak: Kürti Katalin, Borbély Katalin, Tóth Marian.

Tanfolyamok homeopátáknak

Utak és történetek címmel online sorozat homeopátákról homeopátáknak. Az előadásokon a történeteken és az esetismertetésekben lesz a fő hangsúly. (64 bérletet és 17 előadást adtunk el idáig)

Betekintést nyerhetünk az előadó homeopáták gondolkodásmódjába, elmélyülhetünk a technikai részletekben a páciens kezelésén keresztül.

2022-ben fejeződött be nagyszerű online tanfolyam sorozatunk „**Értjük már az Esőembert? – körkép az autizmusról**” (35 résztvevő), melyet utólag is meghallgatható és az előadásokból érdeklődőknek, szakembereknek készítettünk egy online tanfolyamot, amit az autizmus világnapjára meghirdettünk, jelenleg is hallgatható, terjeszthető.

Online + konzerv tanfolyamok eladása

Állati jó szerek: 1 fő

Házi kedvencek: 1 fő (2023-ban + 2 fő)

Gyógyítás a családban homeopátiával: 74 fő (2023-ban + 1 fő)

Homeopátia az alapellátásban: 3 fő (2023-ban + 1 fő)

Scholten: 2 fő

Homeopátia hete 2022:



268 beíratott hallgató a Filmek mindenkinek-be
66 fő a Filmek érdeklődő orvosoknak-ba
41 fő a Filmek homeopátáknak

Homeopátia hete 2023:

ingyen film nézés mindenkinek és homeopátáknak
(folyamatban)

Oktatás, Vizsga

Alaptanfolyamunkra összesen 30 fő iratkozott be Kezdő tanfolyamra, ebből 2-en 2023-ban.

12-en vannak a Haladón, ebből 6 ismétlő. Új beiratkozó 2023-ban nincs.

9 fő van Mesteren, ebből 5 ismétlő, új nincs. **Repertorizációs tanfolyamon** 3 fő vett részt. (Sasvári Ferenc)

Alaptanfolyamunkta 2022. I. félév 0 kredit pont, II. félév 10 és 2023. I. félév 20, 2023. II. félév 20 kredit pontra értékelte a Pécsi AOK. 2021 II. félév 50 pont, 2021. I. félév 12 pont.

2022-ben egyesületi vizsga nem történt.

Állatorvosi képzés

"**Kiegészítő és alternatív módszerek az állatorvoslásban**" címmel szakállatorvosi képzés indul az Állatorvostudományi Egyetemen. Jelenleg 30 fő jelentkezett, így 2023 októberében biztos, hogy elindul a másfél éves képzés. Köszönet érte **Wallner Gabriellának**, aki számos akadályt küzdött le az Állatorvos Egyetemi egyeztetések során és köszönet **Radnai Andreának**, aki a kutatási háttéranyag előállításában vett részt.

Gyógyszerész képzés

Tanfolyami akkreditációnkat befogadta a Pécsi Orvostudományi Egyetem Gyógyszerész kara, bár 0 pontot kaptunk. Ez egy kicsi előremozdulás a szakmai elismerés folyamatában. Ősztől meghirdetjük a homeopátiás gyógyszerész képzést.

A projekt létrehozásában nagy szerepet játszott Szabady Júlia, Herczeg Andrea, Kiss Orsolya (Terápia Natura), Pucsek Bernadett (Boiron). Külön köszönet az előadóknak: Sebő Zsuzsanna, Sal Péter, Herczeg Andrea, Szabady Júlia, Vályi Nagy Viktor.



Az online filmek elkészítését a Boiron finanszírozta.

További szakmai tevékenységek

Honlapunkon rendszeresen jelennek meg nemzetközi és hazai szakmai cikkek. Köszönjük a fordítóknak, a cikk íróknak!

Orvos válaszol rovatunk folyamatosan nagy sikerrel működik a honlapon keresztül. Köszönet érte Sebő Zsuzsának, Tóth Mariannak, Sal Péternek, Molnár Mariannak!

Homeopátiás kerekasztal sorozatunk 2022-ben 3 alkalommal került megrendezésre „Long covid és homeopriflaxis, „ Honnan jöttünk? Hol tartunk? Hová megyünk?” és „Szakképzett homeopaták sikeres praxismodelljei Európában” címmel.

A megadott témában rövid bevezető előadások után spontán szakmai beszélgetés, információcsere zajlik.

2022. novemberében **Lyonban kutatási workshop**-on vettünk részt a Boiron támogatásában. Az egyesületet képviselte Radnai Andrea, Székely Andrea és Gál Adrien. A csapatunkban részt vett Hegyi Gabriella, Divinyi Péter (Terápia Natura), Csikós Eszter, Bíró Viktória. Az utóbbi két résztvevő a Pécsi Orvostudományi Egyetem Gyógyszerész karát képviselte.

A konferenciát követően a **legfrissebb kutatási anyagokból előadást állított össze Sasvári Ferenc**, melyet 2023. januárban előadott a MAOT szervezésében (akupunktúrás tanfolyam) és tagságunknak előadja az áprilisi tudományos napon.

Homeopátiás kutatások és kutatási eredmények népszerűsítése:

Interdiszciplináris kutatás 2022. tavaszától a Triangulum Alapítvány jóvoltából, Scn4all közreműködésével – 4 egyesületi tag bevonásával -pilot vizsgálat.

(Irsay Zsuzsanna, Papp Huba, Kovács Gabriella,

Bártfai Anikó) Az eredmények bemutatása tudományos napunkon (2023. ápr. 22.) megtörténik.

Érdekérvényesítés



Komplementer Medicina Tanács megszűnése óta a kormányzati hivatalok felé semmilyen érdekérvényesítési lehetőségünk nincs, a szórványos kérések, indítványok a kormányzati hivatalokban nem kapnak támogatást.

Egyetemi elfogadtatás igen nehézkes. Kürti Katalin próbálta felvenni a kapcsolatot Eőry Ajándékkal, aki az ÁOK Családorvosi tanszékének Integratív gyógyítás csoportjának vezetője, érdemi választ nem kaptunk, kapcsolatot nem tudtunk kialakítani.

Bízunk benne, hogy az elkövetkező években újra lesz Integratív/ Komplementer Medicina tanács vagy szakmai kollégium.

MOTESZ-ben továbbra is Sebő Zsuzsa képviseli egyesületünket.

A **Magyar Integratív Medicina Szövetségben** aktívan képviseli egyesületünket Radnai Andrea.

Internetes jelenlét: honlap, facebook, Simile

Honlapunkon folyamatosan jelentetünk meg új tartalmakat. Folytatódott nemzetközi és hazai szakmai és tudományos cikkek közlése. Köszönet Tóth Mariannak, Sebestyenné Kurnát Ritának, Székely Andreának.

Ebben az évben is folytatódott a régi papír Similék „reprint” online kiadása. 2022-ben egy teljes év régi Simile cikkeit olvashatják tagjaink az új formában. Sajnos továbbiakban a reprint kiadás nem lesz megvalósítható, a megmaradt anyag hiányosságai miatt.

Egyesületi hírlevelünkben folyamatosan tájékoztatjuk tagjainkat és az érdeklődőket tanfolyamokról, eseményekről, tudományos hírekről.

Homeopátia népszerűsítése

Új laikus tanfolyamaink (**Téli betegségek, Tavaszi Turbó, Autizmus a családban**) nagyon népszerűek, igény van rá a lakosság részéről, bízunk a folytatásban.

A járvány kapcsán a lakosság homeopátiás támogatását fontosnak tartjuk, ebben továbbképzések, fórumok segítik tagjainkat.

Honlapunkon, Facebook oldalunkon továbbra is cikkekkel és információkkal látjuk el a hozzánk érkező látogatókat.

Befogadók, támogatók



A Gazdagréti Patika Fejes Szabolcs jóvoltából továbbra is kedvezményel bérelhettünk iroda helyiséget. Költségcsökkentés miatt az iroda home office formában működik 2023-ban .

A Boiron Hungária Kft. továbbra is segíti egyesületünk munkáját, ennek keretében továbbra is jó szakmai és munkakapcsolatban állunk.

További támogatóink:

Kristály Patika

Ritter Med Bt

Támogatóinknak ezúton is köszönjük!

Együttműködések

Gazdagréti patika

Boiron Kft

MIMSZ

Terápia Natura Alapítvány

CHE

Homeopátiás Gyógyművészeti Társaság

Vis Vitalis kiadó

Háttérmunka

Az egyesület háttérmunkájában nélkülözhetetlen **Kiss Melinda**, köszönet érte!

Az informatikai háttérrel továbbra is **Bolemányi Attila** (Comega7 Kft.) és **Kiss Péter** adja (honlap, moodle). Munkájukat ezúton is köszönjük!

Külön köszönet a **Vezetőség** minden egyes tagjának.

Külön köszönet Székely Andreának, Kiss Györgyinek, Hazay Tímeának és Szabó Lászlónak, akik 2022. Ősze óta aktívan részt vesznek a vezetőségi munkában, tanfolyamok szervezésében és az alapszabály módosítás folyamatában.

Szívesen látunk bárkit tagjaink közül, aki érdeklődik az egyesületi munka iránt!